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001 Autor nezařazen
Secesní dóza
kolem r. 1900, sklo irizované červené, opředené petrolejově zelenými
skleněnými vlákny, kovová montáž, v. celkem 23,5 cm, sklárny Pallme
König & Habel, Košťany u Teplic

REPRODUKOVÁNO
www.kralik-glass.com

5 500 Kč

002 Riedel
Váza s cameo dekorem
kolem r. 1900, sklo čiré, třikrát barevně přejímané, leptaný dekor, kovová
montáž, v. 27 cm, sklárna Riedel, Polubný

REPRODUKOVÁNO
Riedel seit 1756, 10 Generationen Glasmacher, str. 82-83, Tiroler
Landesmuseum Ferdinandeum, Innsbruck, 1994

75 000 Kč



003 Josef Hoffmann 1870-1956

Miska
kolem r. 1916, sklo fialovošedé, broušené, p. 12 cm, leptaná značka
prostupujících písmen mn v kruhu, model č. I 672, sklárna Meyr's Neffe,
Adolfov u Vimperka

REPRODUKOVÁNO
Archiv Wiener Werkstätte, inv. č. KI 12077-2

6 000 Kč

004 Mühlhaus
Váza s cameo dekorem
1900-1920, sklo podjímané sklem oranžovým a přejímané sklem
hnědým, leptaný a malovaný dekor, v. 14 cm, značeno v dekoru
Mühlhaus, zespodu malované modelové číslo 1504, sklárna Mühlhaus
and Co., Nový Bor, Haida

REPRODUKOVÁNO
Glasmarken-Lexikon 1600-1945, str. 725-726, Arnoldsche, Stuttgart,
Německo, 1997

9 500 Kč



005 Jiří Karel 1952

Labyrint
2018, lepené, malované, broušené a leštěné sklo, 18 x 9,6 x 9,6 cm, sign.
J. Karel 018

23 000 Kč

006 Loetz
Váza s cameo dekorem
20. léta, sklo podjímané sklem oranžovým a přejímané sklem hnědým,
leptaný dekor, v. 34,5 cm, značeno v dekoru Richard, sklárna Loetz
Witwe, Klášterský Mlýn

Vázy se značkou Richard nechal vyhotovit sklárnou Loetz pařížský
obchodník Edmond Etling podle návrhů francouzského malíře a
sklářského výtvarníka Richarda Burgsthala (1884-1944, vlastním jménem
René Billa).

26 000 Kč



007 Karel Zentner 1891-1963

Miska se sklářem
30. - 40. léta, sklo oranžové ručně lisované, hranované, leštěné a
částečně matované, 12,5 x 12,5 x 16,5 cm, zespodu nepublikovaná
leptaná značka muže s čepcem a holí, sklárna Feigl a Morawetz,
Libochovice

REPRODUKOVÁNO
Sklo Union, str. 146, Hope Fountain Book, Braintree, 2008

2 500 Kč

008 Pavel Hlava 1924-2003

Váza
1971, sklo čiré s ambrovými a akvamarínovými zatavenými pruhy,
broušené, leštěné, v. 17 cm, d. 22 cm, sign. P. Hlava Czechoslovakia
1971, Karlovarské sklo - Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857-1997, str. 262, obr. 288-289, Moser, Karlovy Vary, 1997
Vzorek tohoto modelu byl oceněn medailí na výstavě skla a porcelánu v
Jablonci nad Nisou v r. 1973.

17 000 Kč



009 Jaroslav Brychta 1895-1971

Afrika
po r. 1931, sklo barevné, ručně nad kahanem tažené, drátkované,
umělohmotný sokl, v. 11,5 cm, František Halama, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Pohyb - výraz - emoce. Figury a figurky v českém sklářském umění a
řemesle, str. 78, obr. 71-72, Muzeum skla a bižuterie, Jablonec nad
Nisou, 2015

1 800 Kč

010 Josef Hospodka 1923-1989

Váza s millefiori
do r. 1952, sklo čiré s rubínovým jádrem a povrchovými millefiori, hutně
tvarované, v. 11,5 cm, Umělecké sklo, Ateliéry, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Tvar 4/1952, str. 280-283, obr. 694, Praha, 1952

2 500 Kč



011 Bořek Šípek 1949 - 2016

Mísa
nedatováno, čiré sklo ve tvaru šátku s modrým lemem, 36 x 34,5 cm,
sign. Bořek Šípek

10 000 Kč

012 Vilém Veselý 1931-2003

Váza
1967-1968, sklo barevné nabíhané, foukané do optické formy, v. 29,5 cm,
model č. 8183, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Hantich

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea Nový Bor, katalog 76, návrhy výtvarníka Viléma
Veselého

3 500 Kč



013 Ladislav Paleček 1933

Váza
1973, sklo čiré se vzduchovými bublinami a slídou, hutně tvarované, v. 33
cm, model č. 7335, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

014 Josef Rozinek 1911-1992

Akvárium
do r. 1975, sklo lehce nažloutlé se vtavenými strukturami ryb a vodních
rostlin, broušené, 12,5 x 6 x 9 cm, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 30/1975, č. 2, str. 2-7, obr. 10, Rapid, Praha, 1975

8 000 Kč



015 Pavel Hlava 1924-2003

Váza
70. léta, sklo sommerso s kobaltovým jádrem, hutně tvarované, plastický
nálep, v. 13,5 cm, leptaná značka Rosenthal studio-linie, firma Rosenthal,
Selb, Německo

3 500 Kč

016 Pavel Hlava 1924-2003

Váza na jednu květinu
sklo čiré s rubínovým jádrem, hranované na pětiúhelníkovém půdorysu,
v. 28,5 cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz Exbor

2 800 Kč



017 Autor nezařazen
Dvě figurky
sklo barevné, ručně nad kahanem tažené, sokl z čirého skla, v. 11,5 cm,
Železnobrodské sklo, Železný Brod

2 500 Kč

018 Jan Gabrhel 1930-2017

Váza
60. léta, sklo nabíhaný granát a kobalt, foukané do optické formy, v. 24
cm, Český křišťál, Chlum u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 17/1962, č. 9, str. 364-367, obr. 2, srovnání, Rapid, Praha,
1962

3 000 Kč



019 Oldřich Lípa 1929-2014

Váza
kolem r. 1970, sklo eldor, broušené, v. 23,5 cm, Karlovarské sklo - Moser,
Karlovy Vary

6 000 Kč

020 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza
nedatováno, čiré sklo s barevnými hutními nálepy listů a květů, v. 39 cm,
sign. Bořek Šípek, opatřeno nálepkou Ajeto, přiložen certifikát pravosti,
sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru, 279/300

18 000 Kč



021 Autor nezařazen
Objekt
po r. 2000, sklo čiré s oranžovým a žlutým jádrem, hutně tvarované, v. 14
cm, Sklářská škola, Nový Bor

3 000 Kč

022 Josef Švarc 1928-2016

Mísa
60. - 70. léta, sklo olovnatý křišťál, broušené, p. 30 cm, v. 7,5 cm, sklárny
Bohemia, závod 4, Světlá nad Sázavou, provoz Josefodol

3 800 Kč



023 Autor nezařazen
Váza
1991, sklo hutně tvarované, prostříhávané, v. 23 cm, Železnobrodské
sklo, Železný Brod

1 800 Kč

024 Josef Hospodka 1923-1989

Váza
1965, sklo čiré s rubínovým jádrem, zdobené geometrickým dekorem, v.
30 cm, model č. 273/3/28, provedeno ve spolupráci se sklářským mistrem
Václavem Šlajerem, původní nálepka výrobce, Borské sklo, Nový Bor,
sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 21/1966, č. 9, str. 261-264, obr. 2, Rapid, Praha, 1966

2 800 Kč



025 Pavel Ježek 1938-1999

Váza
1975, sklo křišťálové, foukané do kovové formy, doplněné zataveným
modrým a  žlutým pruhem, v. 31,5 cm, model č. 7513, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 31/1976, č. 9, str. 25, obr. 6, Rapid, Praha, 1976

4 800 Kč

026 David Sobotka 1975

Váza
kolem r. 2000, sklo foukané s tvarovanými nálepy, v. 43 cm, sklárna
Ajeto, Lindava u Nového Boru

2 800 Kč



027 Pavel Hlava 1924-2003

Váza
1980, sklo barevné se zatavenou slídou, foukané do formy, v. 25,5 cm,
zespodu štítek Ú 3679 (návrh pro Ústav bytové a oděvní kultury),
Crystalex, Nový Bor

Tento artefakt byl vystaven na výstavě Pavel Hlava - Sklo, konané v roce
2014 v Chomutově.

2 800 Kč

028 Bořek Šípek 1949 - 2016

Pius
1999, čiré sklo s dutou nohou, v. 29 cm, sign. Bořek Šípek, sklárna Ajeto,
Lindava u Nového Boru

1 200 Kč



029 Eva  Švestková 1945-2012

Dva svícny
1993, sklo čiré a modré, v. 25 a v. 15 cm, sign. Švestková Eva, model č.
CX 94308/25 a CX 94308/15, kolekce č. 702/60, Crystalex, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 48/1993, č. 3, str. 4-11, obr. 5 na str. 11, Rapid, Praha,
1993

1 500 Kč

030 František Vízner 1936-2011

Váza
1981, sklo hutně tvarované, foukané do formy, v. 20 cm, model č. 8102,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

5 000 Kč



031 Jan Exnar 1951

Těžítko
1990, sklo hutně tvarované, v. 15 cm, model č. 9013, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 700 Kč

032 Eva  Švestková 1945-2012

Těžítko
1971, sklo zpracované metodou odstředivého lití, v. 11,5 cm, značeno E.
Š., evid. č. VÚUS 11/71, provedl sklářský mistr Josef Flek, Výzkumný
ústav užitkového skla (VÚUS), Nový Bor

1 200 Kč



033 Bořek Šípek 1949 - 2016

Sedmikráska, svícen
2016, čiré sklo s barevnými hutními nálepy listů, v. 10 x 12 cm, sign.
Bořek Šípek, přiložen certifikát pravosti

1 200 Kč

034 František Vízner 1936-2011

Váza
1979, sklo čiré, hutně tvarované se zatavenou sodou, v. 14,5 cm, model
č. 7931, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

3 600 Kč



035 Ladislav Oliva st. 1933

Mísa
1965, sklo olovnaté, ručně lisované, v. 10 cm, p. 25 cm, model č. VL
165/80093, Sklárny Bohemia, závod 1, Poděbrady

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 23/1968, č. 3, str. 98-101, obr. 5, Rapid, Praha, 1968

2 100 Kč

036 Václav Hanuš 1924-2009

Popelníky, 3 ks
1961, sklo barevné, hranované, d. 18,5 cm, tyrkysový popelník - model č.
32752, Jablonecké sklárny, závod Desná

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 17/1962, č. 1, str. 20, obr. 4, Rapid, Praha, 1962

1 400 Kč



037 Vladimir Klein 1950

Váza ze souboru Lotos
1999-2002, sklo ambrové foukané do optické formy a do formy napevno,
dotvarováno ručně, v. 21 cm, navrženo pro Glassexport a jeho exportní
značku Libera, potvrzeno autorem návrhu, Crystalex, Nový Bor

3 800 Kč

038 Autor nezařazen
Dvojváza
70. léta, sklo foukané do formy, dotvarovávané, 12 x 14 x 5 cm,
Crystalex, Nový Bor, provoz Hantich

1 800 Kč



039 Pavel  Hlava 1924-2003

Váza na jednu květinu
1960, sklo vrstvené (sommerso) s barevným jádrem, v. 28 cm, Borské
sklo, Nový Bor, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, London, Anglie, 2017

5 000 Kč

040 Petr Novotný 1952

Váza
nedatováno, čiré, prolamované sklo, 29 x 31 cm, opatřeno nálepkou
Ajeto, Lindava u Nového Boru

4 000 Kč



041 Pavel  Hlava 1924-2003

Váza na jednu květinu
1960, sklo vrstvené (sommerso) s barevným jádrem, v. 26 cm, Borské
sklo, Nový Bor, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, London, Anglie, 2017

4 800 Kč

042 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza růžová
nedatováno, růžové sklo s čirýmy polepy, v. 28,4 cm, sign. Bořek Šípek,
Rosenthal

9 000 Kč



043 Pavel  Hlava 1924-2003

Váza na jednu květinu
1960, sklo vrstvené (sommerso) s barevným jádrem, v. 26 cm, Borské
sklo, Nový Bor, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, London, Anglie, 2017

4 800 Kč

044 Jan Exnar 1951

Váza
2002, sklo hutně zpracované, v. 14 cm, model č. 0216, sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Nabídkový katalog sklárny Beránek, 2004

2 000 Kč



045 Václav Kuželka 1948

Váza
2005, sklo hutní s vybrušovanými čočkami, matované, v. 15 cm, d. 23
cm, sign. Kuželka, Glassbor CZ, Nový Bor

2 600 Kč

046 Pavel  Ježek 1938-1999

Váza
1979, sklo čiré podjímané bílým opálem a doplněné kobaltem, v. 25 cm,
model č. 7929, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

2 000 Kč



047 Bořek Šípek 1949-2016

Váza
2013, sklo čiré, foukané s optickým dekorem a třemi hlavami vepříků, v.
16,5 cm, Huť Anežka, Nový Bor

1 800 Kč

048 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, sklo čiré hutní s vnitřními bublinami, v. 27 cm, model č. 6823,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 92, Mark Hill
Publishing, London, Anglie, 2017

4 500 Kč



049 Bořek Šípek 1949 - 2016

Mísa
2007, čiré sklo s barevnými hutními nálepy listů, 20 x 25 cm, sign. AJETO
07 Bořek Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

18 000 Kč

050 Miloslav Klinger 1922-1999

Schoulená
1970, křišťálové sklo, broušené a tesané, v. 14 cm, d. 16 cm, sign. M.
Klinger 1970, unikát, autorská práce, ateliér autora

18 000 Kč



051 Dagmar Kudrová 1934

Váza
1985, sklo olovnatý křišťál, broušené, v. 30 cm, sign. Kudrová, model č.
34/60403/0/60279/205, Sklárny Bohemia, Poděbrady

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 42/1987, č. 4, str. 24-30, obr. 1, Rapid, Praha, 1987

2 400 Kč

052 Autor nezařazen
Váza
1991, barevné sklo hutně tvarované, v. 28,5 cm, Železnobrodské sklo,
Železný Brod

1 800 Kč



053 Lubomír Blecha 1933-2009

Váza
1963, hutní sklo foukané do formy, v. 22,5 cm, model č. 6334, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

19 000 Kč

054 Miloslav Janků 1916-1994

Pohár
1952, sklo čiré, ručně malované barevnými emaily, v. 11 cm, značeno SŠ
7044/52 ŽB, Vyšší průmyslová škola sklářská v Železném Brodě

Provedeno pod vedením dílovedoucího Jaroslava Dědečka, oddělení
malovaného a leptaného skla.

3 000 Kč



055 Karel Wünsch 1932

Váza
1965, sklo čiré se zatavenými frity dle patentu prof. Vlastimila Pospíchala
(nar. 1921), hranované, 18 x 20 x 9 cm, Borské sklo, Nový Bor, závod 1,
provoz 13, EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 21/1966, č. 3, str. 65-69, obr. 4, Rapid, Praha, 1966
VYSTAVENO
Karel Wünsch - sklo z let 1959-69, Jablonec nad Nisou, 1969

4 000 Kč

056 Karel Lisičan (1940), Vlastimil Svoboda
Těžítko s Nefertiti
1970, sklo čiré a oranžové se vtaveným porcelánovým ženským profilem,
broušené a zezadu zčásti pískované, v. 11,5 cm, Karlovarské sklo -
Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Patentový spis č. 134634, přihlášen 07. VI. 1968; Sklo ze Mstišova
1956-1964, str. 21, Regionální muzeum v Teplicích, 2019

1 500 Kč



057 Jan Adam 1948

Velká mísa
2004, sklo alexandrit, tavené ve formě, sign. Adam 04, Jáchymov, unikát,
autorská práce, ateliér autora

38 000 Kč

058 Bořek Šípek 1949 - 2016

Dia de Cosmo, mísa
nedatováno, čiré sklo s barevnými nálepy, 17 x 29 cm, sign. Bořek Šípek

18 000 Kč



059 Autor nezařazen
Váza, svícen, popelník
sklo čiré ručně lisované, drobný oťuk na dolní hraně svícnu, v. 26,5 cm,
18 cm a 8 cm, Sklo Union Teplice

3 500 Kč

060 Autor nezařazen
Váza
sklo čiré s modrou spirálou, hranované, v. 20 cm

1 500 Kč



061 Daniela Prokešová 1983

Váza
2010, sklo čiré přejímané sklem fialovým, hutně tvarované, ovinuté
skleněnou nití, v. 29 cm, sign. Prokešová 10, unikát, autorská práce,
sklárna Ajeto, Nový Bor

2 800 Kč

062 Jarmila Janásová
Velká váza
2018, sklo čiré malované platinou a barvami, v. 38,5 cm, sign. J.
Janásová 2018, unikát, autorská práce, ateliér autorky

Autorka, sklářská výtvarnice, vyučuje malbu na sklo ve sklářské škole v
Novém Boru.

2 800 Kč



063 Vladimír Žahour 1925

Váza
do r. 1976, sklo alexandrit, broušené, v. 23,5 cm, model č.
21-800/TS/1173/30, sklárny Bohemia, Poděbrady, provoz Josefodol

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 31/1976, č. 12, str. 7-11, obr. 17, Rapid, Praha, 1976

6 500 Kč

064 Jaroslav Ježek 1923-2002

Jitro
1958, bílý glazovaný porcelán, v. 36 cm, model č. 685; podglazurní
modrá značka výrobce, Karlovarský porcelán, porcelánka Royal Dux,
Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 1, str. 28, Rapid, Praha, 1961
Vzorek této plastiky byl součástí kolekce autora, která byla vystavena na
Světové výstavě v Bruselu v r. 1958.

2 200 Kč



065 Jaroslav Ježek 1923-2002

Hřebeček I.
1958, bílý glazovaný porcelán, v. 16,5 cm, model č. 677, podglazurní
modrá značka výrobce, Karlovarský porcelán, porcelánka Royal Dux,
Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Arbor vitae, str., 142, Praha, 2008
Vzorek této plastiky byl součástí kolekce autora, která získala Zlatou
medaili na Světové výstavě v Bruselu v r. 1958.

1 100 Kč

066 Jaroslav Ježek 1923-2002

Kačenky
1957, bílý glazovaný porcelán, v. 18 cm, model č. 682, podglazurní
modrá značka výrobce, Karlovarský porcelán, porcelánka Royal Dux,
Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Ježek - porcelán - keramika - kresba - malba, str. 43, Galerie
umění, Karlovy Vary, 1998

1 400 Kč



067 SPŠK
Školačka
70. léta, bílý glazovaný porcelán, v. 15 cm, papírová nálepka školy, školní
práce ze třetího ročníku, Střední průmyslová škola keramická, Karlovy
Vary

1 800 Kč

068 Jaroslav Ježek 1923-2002

Lišák II.
1963, bílý glazovaný porcelán, v. 18,5 cm, značeno speciální značkou
vývojové dílny, ve které byl autor vedoucím, Karlovarský porcelán,
vývojový závod Lesov

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Ježek - porcelán - keramika - kresba - malba, soupis díla,
Galerie umění, Karlovy Vary, 1998

1 400 Kč



069 Antonín Škoda 1935-2000

Váza
1967, keramika s uměleckou glazurou, v. 25 cm, Jihotvar, Veselí nad
Lužnicí, závod Hrdějovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 24/1969, č. 12, str. 373-375, obr. 2, Rapid, Praha, 1969

1 500 Kč

070 Autor nezařazen
Secesní váza
kolem r. 1900, ručně tvarovaná a malovaná keramika na trojúhelníkovém
půdorysu, v. 30 cm, unikát, neznačeno

8 000 Kč



071 DUX 
Chlapec s ptáčkem
první čtvrtina 20. století, barevně dekorovaný porcelán, v. 35 cm, model
č. 9511, dekor D54, pozdější přípis 1908 vánoce, Duxer
Porzellanmanufaktur AG, Duchcov

6 000 Kč

072 PIRKENHAMMER
Váza
20. léta, ručně malovaný a zlacený porcelán, v. 19 cm, značeno
PIRKENHAMMER CZECHOSLOVAKIA, porcelánka Březová

Dekor zjevně inspirován návrhy německého malíře Kurta Wendlera
(1893-1980) pro porcelánku Rosenthal ve 20. letech.

12 000 Kč



073 Josef Matějů 1891-1967

Váza s Amazonkou
30. - 40. léta, glazovaná keramika s ruční malbou, v. 27,5 cm, sign.
originál J. Matějů, unikát, autorská práce, ateliér autora

Český sochař, absolvent sochařsko-kamenické odborné školy v Hořicích
a AVU v Praze u prof. Myslbeka.

3 000 Kč

074 Jiří Bradáček 1922-1984

Ryby scalare
40. - 50. léta, porcelán ručně dekorovaný barvami pod glazurou a zlatem
na glazuře, v. 25,5 cm, model č. 383, Karlovarský porcelán, porcelánka
Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Royal Dux porcelain figurines, str. 89, Czechoslovak Ceramics, Praha

2 500 Kč



075 Milena Bansetová Banset Slavoj 1923-2010            1923

Objekt
60. léta, glazovaná pórovina, drobné oťuky, 31 x 12 x 36 cm, značka
výrobce, Spojené keramické závody Teplice (SPOJKER), závod Jílové u
Děčína

2 200 Kč

076 SPŠK
Váza
60. léta, pod glazurou dekorovaný porcelán, v. 22,5 cm, Střední
průmyslová škola keramická, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 11, str. 316-319, Rapid, Praha, 1961

2 200 Kč



077 Jaroslav Ježek 1923-2002

Ryby, souprava
do r. 1959, glazovaný, barevně dekorovaný porcelán, váza v. 19 cm,
model č. 1500 (váza), č. 1501 (dóza), č. 1502 (miska), č. 1503 (popelník),
Karlovarský porcelán, porcelánka Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 14/1959, č. 7-8, nestránkováno, Rapid, Praha, 1959

6 000 Kč

078 Autor nezařazen
Velká váza
60. léta, porcelán ručně malovaný na glazuře po obou stranách, v. 35,5
cm, model č. 1570, podglazurní modrá značka výrobce, Karlovarský
porcelán, porcelánka Royal Dux, Duchcov

4 500 Kč



079 Jitka Forejtová 1923-1996

Dvě misky
70. léta, glazovaná, prolamovaná keramika, p. 17,5 cm a 16 cm, v. 7,5
cm a 5,5 cm, monogramováno a datováno f ORIG 73 (menší miska) a f
ORIG 1983 (větší miska), unikáty, autorská práce, ateliér autorky

1 800 Kč

080 Jiří Černoch 1926

Dívka s míčem
60. léta, pod glazurou dekorovaný porcelán, drobné prasklinky glazury na
podstavci zezadu a zespodu, některé prsty levé ruky odborně
restaurovány, v. 33,5 cm, model č. 22187, facsimile sign. autora,
podglazurní modrá značka výrobce, Karlovarský porcelán, porcelánka
Royal Dux, Duchcov

3 500 Kč



081 Jitka Sladká-Budínská 1950

Miniatury, 4 ks
nedatováno, pod glazurou dekorovaný a na glazuře zlacený porcelán, v.
6 - 10 cm, vše sign. Sladká, unikáty, autorská práce, ateliér autorky

2 000 Kč

082 Viktor Vegricht 1934

Figura Kuchařinka
70. léta, ručně tvarovaná, barevně dekorovaná glazovaná keramika, v. 34
cm, sign. Viktor Vegricht, unikát, autorská práce, ateliér autora

3 500 Kč



083 SPOJKER
Váza a mísa
50. - 60. léta, keramika s uměleckou glazurou, plochý otluk zevnitř na
horní hraně misky, mírná krakeláž, v. 11 cm a 7,5 cm, značka výrobce,
Spojené keramické závody Teplice (SPOJKER), závod Jílové u Děčína

1 800 Kč

084 Jaroslav Ježek 1923-2002

Ryba
1960, glazovaný, barevně dekorovaný porcelán, d. 28,5 cm, značka
výrobce, Karlovarský porcelán, vývojový závod Lesov

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Ježek - porcelán - keramika - kresba - malba, soupis díla,
Galerie umění, Karlovy Vary, 1998

3 500 Kč



085 Autor nezařazen
Býk
60. léta, keramika s uměleckou glazurou, drobná prasklinka glazury na
pravém rohu, v. 19,5 cm, neznačeno

1 500 Kč

086 SFVU
Váza
50. - 60. léta, glazovaná keramika s proškrabávaným dekorem, drobná
prasklinka glazury, v. 27 cm, razítko SFVU v kruhu, Slovenský fond
výtvarných umění

1 800 Kč


